
INSTRUCTIVO
FUMIGADORA ELÉCTRICA

 20 LTS



ELEMENTOS QUE
COMPONEN EL EQUIPO

RECIPIENTE 20 LITROS PALANCA LANZA VARILLA DE
 ASCENSO

PORTA LANZA

CÀMARA DE PRESIÒN
 COMPLETA

CORREAS DE
ENGANCHE

TAPA DE
RECIPIENTE

4 VOQUILLAS FILTRO
RECIPIENTE

PERILLA AJUSTE
DE PRESIÓN 

EMPAQUESJUEGO DE PINESCHUPA DE
REPUESTO

TAPÓN DE
SALIDA

LLAVE DE PASO MANGUERA CARGADOR



Se puede usar cualquiera de las
4 boquillas dependiendo de la
necesidad

PASO A PASO PARA ARMAR
LA FUMIGADORA ELÉCTRICA

Ingresamos la cámara
de presión en el
recipiente y
enroscamos   

Comenzamos
ensamblando la
fumigadora. 

Colocamos la palanca con
su respectiva varilla de

ascenso, la parte delgada
va en la palanca y la

gruesa en la parte
superior de la cámara de

presión
 ¡ IMPORTANTE !

Poner el porta lanza en la
parte superior y los pines

metálicos en ambos
extremos

Al abrir la tapa inferior,
el pin debe coincidir en
la mitad de la palanca
para que no se salga y
lograr el movimiento 

Instalamos el sistema de
salida. 
La manguera a la
cámara de presión,
luego la llave de paso a
la manguera y por
último la lanza. 

Tomamos la perrilla que gradúa la
presión, va en la parte de abajo al lado

del interruptor, entra a presión y
queda graduando. 



PASO A PASO PARA ARMAR
LA FUMIGADORA ELÉCTRICA

Continuamos instalando el filtro del recipiente en
la parte interna inferior, después colocamos el
filtro o coladera del recipiente y la tapa 

En esta parte encontramos el toma
de carga al lado derecho y al
izquierdo podemos ver el nivel de
carga

Este equipo es eléctrico. En caso de que la batería se
nos agote en campo, quitamos la manguera y
ponemos el tapón para evitar derrame de líquidos.
Llevamos la manguera a la cámara de presión y le
damos palanca a la fumigadora, esto funciona hasta
que se acabe el líquido 

Pasamos al ensamble de
las correas, que la parte

acolchada queda en la
espalda del operario,

comenzamos en la parte
superior, se pone por

debajo de la hebilla
amarilla y en la parte

inferior en la esquina de la
fumigadora se engancha  


